
ERICSSON NIKOLA TESLA CRNOGORSKIM KORISNICIMA OMOGUĆIO BRZINU OD 42 MBIT/S

Ericsson Nikola Tesla je s Crnogorskim Telekomom potpisao ugovor vrijedan preko 10 milijuna kuna. Ugovor je vezan uz nadogradnju, proširenje i modernizaciju mobilne i fiksne mreže Crnogorskog Telekoma te uvođenje usluge prenosivosti broja u mobilnoj i fiksnoj mreži. Valja istaknuti da će temeljem navedenog ugovora T-Mobile korisnici prvi u Crnoj Gori imati pristup HSDPA+ tehnologiji koja omogućava brzinu prijenosa podataka do 42 Mbit/s. Također je ugovorena i zamjena starog Multimedia Subsystem Center sustava modernim Messaging In One rješenjem. Realizacija ugovora planirana je do kraja ove godine.

Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je potpisani ugovor: „Ovim ugovorom nastavljamo našu dobru suradnju s Crnogorskim Telekomom. Ugovoreni poslovi predstavljaju kontinuitet našeg zajedničkog rada na osuvremenjivanju mreža, a korisnicima Crnogorskog Telekoma nude odgovor na njihove buduće komunikacijske potrebe“.

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologija i usluga telekomunikacijskim operatorima. Ericsson je lider u mobilnim tehnologijama 2G, 3G i 4G te pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika, a ima i vodeće mjesto u upravljanim uslugama. Lista proizvoda i usluga korporacije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže, telekomunikacijske usluge, programsku podršku, te širokopolasna i multimedijaska rješenja za operatore, tvrtke i medijsku industriju. Zajedničke tvrtke Sony Ericsson i ST-Ericsson isporučuju krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “vodeće poticajne snage u cijelom komunicirajućem svijetu” inovacijama, tehnologijom te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a preko 90.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2010. godine prihod od 28,2 milijarde US dolara (203, 3 milijarde SEK-

a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX NASDAQ u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

POVEZANO

www.ericsson.com/hr

www.ericsson.com

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/technologyforgood

www.youtube.com/ericssonpress

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com